

● Завтра — Международный день театра

Классное место среди лучших

В адрес Курского драматического театра имени А. С. Пушкина пришла телеграмма: коллегия Министерства культуры СССР и президиум ЦК отраслевого профсоюза поздравили коллектив с присуждением второго места по итогам Всесоюзного социалистического соревнования театрально-зрелищных предприятий за второе полугодие 1987 года.

Условия соревнования включали многие показатели. Важнейшие из них — количество новых постановок, количество зрителей, побывавших на спектаклях театра. За полугодие театр обслужил более девяноста двух тысяч зрителей, из них двадцать две тысячи — сельских.



Для Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина обращение к классике — традиция. И не только к рус-

ской и советской. На снимке — сцена из спектакля «Миллионерша» по пьесе Б. Шоу. Фото В. ВИКТОРОВА.

Курская правда - 1988 - 26 мая